
 

   

 

 

 

 

БАШТАНСЬКА МІСЬКА РАДА 

БАШТАНСЬКОГО РАЙОНУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

від 11 березня 2021 року             Баштанка                                             № 94 

 

Про  видалення   зелених 
насаджень  на   території   міста, 
населених пунктах  Баштанської   
територіальної громади  у 2018-

2021 роках  
 

           Заслухавши інформацію начальника відділу з питань житлово-

комунального господарства, благоустрою, будівництва, розвитку 
інфраструктури та комунальної власності Юрія Великорода  про видалення 
зелених насаджень на території міста, населених пунктах Баштанської 
територіальної громади у 2018-2021 роках, керуючись статтею 33 Закону 
України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до постанов 
Кабінету Міністрів України від 01 серпня 2006 року № 1045 «Про 
затвердження Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у 
населених пунктах» та від 04 березня 1997 року № 209 «Про затвердження 
Правил охорони електромереж», Положення про порядок видалення зелених 
насаджень на території Баштанської ТГ, затвердженого рішенням 
виконавчого комітету Баштанської міської ради від 14 грудня 2019 року        
№ 260, виконавчий комітет міської  ради 

 
 

ВИРІШИВ: 
 
 

Інформацію начальника відділу з питань житлово-комунального 
господарства, благоустрою, будівництва, розвитку інфраструктури та 
комунальної власності Юрія Великорода про видалення зелених насаджень 
на території міста, населених пунктах Баштанської територіальної громади у 
2018-2021 роках взяти до відома (додається). 
 

 

Міський голова                                                             Олександр БЕРЕГОВИЙ 

 

 

 

 



ІНФОРМАЦІЯ 

 про видалення зелених насаджень на території  
Баштанської ОТГ протягом 2018-2020 років 

 

В період 2018-2020 років виконавчий комітет Баштанської міської ради 
затвердив 19 рішень про обрізку та видалення сухостійних та аварійних дерев 
на території Баштанської ОТГ. За цей період було видалено 63 аварійних 
дерева в місті Баштанка та по селам громади. 

Залишаються не виконаними на сьогоднішній день заявки на видалення 
та обрізку аварійних дерев по таким адресам: 

1. Видалення 3 дерев (породи акація) в місті Баштанка по              
вул. Театральна на території дитячого містечка «Казка» біля кафетерію 
«Мрія». 

2. Омолоджувальна обрізка 14 дерев (13 породи тополя та 1 породи 
верба) в селі Новоєгорівка на розі вул. Лесі Українки та вул. Мельничної, а 
також обрізання гілок 26 дерев  (породи горіх) по вул. Шевченка.  

3. Видалення 1 дерева (породи горіх), що знаходиться в місті Баштанка 
по вул. Ювілейна, 72 біля багатоквартирного будинку. 

4.Видалення 1 дерев (породи тополя), що ростуть біля 
багатоквартирного будинку по вулиці Полтавська, 38А в місті Баштанка. 

5. Обрізання гілок  дерев, що ростуть біля  багатоквартирних будинків в 
місті Баштанка, а саме: по вул. Ювілейна № 97,100,101, по вулиці Полтавська 
№ 1, по вулиці Промислова № 30,32, по вулиці Берегового № 1,2,3, по вулиці 
Героїв Небесної Сотні № 55, по вулиці Яновського №1. Обрізка зелених 
насаджень пов’язана з метою покращення під’їзду рятувальних та аварійних 
служб в разі виникнення екстреної ситуації. 

6. Омолоджувальна обрізка 1 дерева (породи тополя), що росте по 
вулиці Малиновського, 10 в селі Зелений Яр. 

7. Санітарну обрізку 1 дерева (породи береза) та видалення 1 дерева 
(породи береза), що ростуть біля приміщення БТІ по вулиці Полтавська, 8/1 в 
місті Баштанка. 
 

 

Начальник відділу житлово-комунального 

господарства, благоустрою, будівництва, 
розвитку інфраструктури та комунальної 
власності                 Юрій ВЕЛИКОРОД 

 

 

 


